



一纸蝶变 只为一城



齐鲁重点



今日运河网



齐鲁晚报·今日运河官方微博



齐鲁晚报·今日运河官方微博

# 济宁春节市场应急保供,商超肉企齐上阵 过年很有料,蔬菜肉食都不缺

本报济宁1月16日讯(记者 马云雪 通讯员 张青) 16日,记者从市商务局了解到,济宁市商务局日前启动了春节市场应急保供工作,经调研,目前春节市场供应准备充足。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次应急保供工作调度了济宁市蔬菜批发市场和爱客多、贵和、大润发等重点

商超企业及肉类企业。其中,大润发超市现有肉类储备近3000斤,鸡蛋2000斤;爱客多超市有专门屠宰场,加上企业库存及供应商库存,现有肉类储备近20000斤;贵和超市总体商品储备供应量,按照往常销售情况,可维持15天市场供应。

济宁蔬菜批发市场目前

农产品的年交易量近400万吨,日常每日交易量近万吨,按照目前情况,企业完全可以保障主城区7天市场供应。

众多公司市场也为春节市场供应保驾护航。其中兖州新合作百意商贸有限公司,以大卖场为服务网点中心,以北站后勤配送仓库为储备中心,确保了居民生活必需品的备

货;新世纪商贸将各类农副产品及时配送到各门店,以满足一周左右的生鲜商品供应,确保居民正常生活不受影响;济宁蔬菜批发市场不断加强蔬菜源头采购,加大市场投放量,建立检测公示制度,加强农产品质量检测,确保了市民“菜篮子”安全质量。

春节期间,济宁将继续引

导各大商贸企业广开渠道,精心组织货源,丰富商品种类,繁荣节日市场。及时准确反映米、面、油、肉、蛋、奶、菜等重要食品的购销、库存及价格动态,收集市场运行动态信息,分析、判断市场走势,及时将本地区市场监测信息、商品供求信息和保供措施向社会发布,正确引导消费预期。

## 年关将近,济宁旅游市场热起来 春节游,一家六口组团去海南



两位市民在城区一家旅行社咨询春节游情况。 本报见习记者 孙文迪 摄

本报济宁1月16日讯(见习记者 孙文迪) 春节即将来临,旅行跨年成不少市民的选择。16日,记者走访城区多家旅行社了解到,今年春节游比往年更抢手,一些长线出境游线路火爆。

“我们一家六口去海南过,海南温暖舒适的气候吸引了我们,准备初一回来正好赶上过大年。”15日上午,在嘉华旅行社位于洸河路的一家门店里面,庞先生正在咨询出游业务。他说,今年刚好赶上家人都提前放假,一家人商量后决定在年

二十六出行,“主要是想着早点出发,价格便宜而且人也少。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访中了解到,国内游线路目前进入销售旺季。

记者走访多家旅行社还了解到,相比往年,今年春节期间的出境游更加火爆。其中的一点原因是,相较于往年,除了“新马泰”,今年的东南亚出境游又增加了越南和柬埔寨。“春节期间的越南芽庄线路几近售罄,每班余位只剩30%。”济宁市嘉华旅行社一名工作人员介绍。

记者采访嘉华旅行社、春秋旅行社等多家旅行社了解到,由于春节出行多,不少出境游报团价格也是一天一涨。以新加坡特色6日游为例,1月31日的价格还是7980元,2月2日就上涨了300元,而到了2月14日,也就是腊月二十九就上涨到了11680元。“越临近春节价格就越高,机票和住宿的价格是旅行价格上涨的主要因素。”济宁市春秋旅行社带队导游提醒广大市民,出行要早作打算,提前准备,合理规划好出行时间,提早预订。

## 邹城供电公司启动专项行动 让老百姓过年更“亮堂”

本报济宁1月16日讯(记者 贾凌煜 通讯员 朱璐) 日前,邹城市供电公司启动了“隐患排查治理集中整治”行动和“台区三相不平衡”治理专项行动,围绕设备、线路、抢修物资、人员配备、调度运行管理等,展开问题分析与治理,确保春节期间实现“电网零跳闸、线路零故障、服务零舆情”的工作目标。

13日上午,室外温度为-8℃。在邹城市太平镇刘庙村,“重过载”台区隐患排查治理工作正在如火如荼地进行着。伴随着响亮的号子声,电力工人们情绪高涨、紧张忙碌,拉线、接线、变压器安装与调试等工作陆续展开。

邹城市太平镇刘庙村党支部书记刘海瑞介绍,以前村里只有1台160KVA的变压器,2015年新增1台

200KVA的,仍然不能满足百姓日益增长的用电需求。“低电压”问题造成百姓家用电器不能正常使用。这次供电公司在春节前夕进行彻底的隐患排查治理,将极大满足春节期间百姓用电需求,真正让老百姓过上了一个亮堂的春节。

为全力做好春节期间的安全保供电工作,邹城市供电公司提前对节日期间的用电负荷进行预测与管控,科学制定和合理调整电网运行方式。

同时,邹城市供电公司派驻精干力量,深入重点企业、电力大客户、高危用户,检查厂矿企业、生产车间、配电室电力设备安全运行情况,对企业负荷增长、设备安全运行、运维管理、自备应急电源、应急预案等情况进行重点监管,最大限度保障客户用电需求。



邹城供电公司员工深入企业排查用电隐患。

# 济宁融媒中心

王建华



齐鲁晚报·今日运河



齐鲁壹点·济宁频道



济宁融媒文化产业公司